
RENCANA PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

 

 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat memahami konsep gerask Lurus,gaya dan Hukum Newton 

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

A. Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam ucapan sukur dan mengawali 

pembelajaran dengan kalimat motivasi(Lewat Messeger Group Class/Hp) 

B. Kegiatan Inti 

1. Guru Menyampampaikan Materi Gerak Benda dan Mahluk Hidup di lingkungan 

sekitar (Melalui Messeger Group Class) 

2. Siswa Mencatat Materi Menggunakan Pdf yang di bagikan(Melalui Messeger Group 

Class) 

3. Guru membimbing siswa untuk membaca literasi materi Gerak Benda dan Mahluk 

Hidup di lingkungan sekitar (Melalui Messeger Group Class) 

4. Guru menerima pertanyaan siswa bila ada materi yang tidak jelas(Melalui Messeger 

Group Class) 

5. Guru menjawab pertanyaan siswa (Melalui Messeger Group Class) 

6. Guru mementau siswa belajar di rumah dengan mengecek siswa yang online  

7. Siswa mengirim hasil catatan materi Gerak Benda dan Mahluk Hidup di lingkungan 

sekitar melalui Messeger japri sesui waktu penyelesaian tugas 

C. Kegiatan Penutup 

1. Guru memberi reward kepada siswa yang sudah mengirim tugas  

2. Guru dan siswa  menyimpulkan materi ekrsesi 

3. Guru menetup pembelajaran  

4. Guru mengirim hasil pembelajaran DARING(Lewat Whats Up) 

4.Alat/Media \; Laptop,Hp Android,buku Referensi siswa 

5. Metode : Daring(Dalam jaringan) 

6. Penilaian/Assesment : 1. Sikap(Disiplin dan semangat mnegerjakan tugas di rumah) 

  2. Pengetahuan jawaba(Tugas yang diberikan kepada siswa) 

                                                                                                          Salumpaga,       Juli 2020 

Mengetahui 

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 

 

 

     Drs.AIDIN             SILVIANI S.Pd 

NIP : 

 

Nama Sekolah : MTS.HI HAYYUN SALUMPAGA 

Mata Pelajaran : IPA 

Kelas/Semester : VIII/1 

MateriI Pokok : Gerak Benda dan Mahluk Hidup di lingkungan sekitar 

Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit 

 


